1ERES SUITES feuille 207

Exercice 4 5 points

Un service de vidéos a la demande réfléchit au lancement d'une nouvelle série mise en ligne
chaque semaine et qui aurait comme sujet le quotidien de jeunes gens favorisés.

Le nombre de visionnages estimé la premiére semaine est de 120000. Ce nombre augmenterait
ensuite de 2% chaque semaine.

Les dirigeants souhaiteraient obtenir au moins 400 000 visionnages par semaine.

On modélise cette situation par une suite (u,) oit u, représente le nombre de visionnages n se-
maines aprés le début de la diffusion. On a donc w, = 120000,

1. Calculer le nombre 1 de visionnages une semaine aprés le début de la diffusion.

2. Justifier que pour tout entier naturel n: u,; = 120000 = 1,02",

3. A partir de combien de semaines le nombre de visionnages hebdomadaire sera-t-il supé-
rieur & 150 000%

4. Voici un algorithme écrit en langage Python :

def seuil():
u = 120000
n= 0
while u < 400000:
n = n+l
u = 1.02%u
return n

Déterminer la valeur affichée par cet algorithme et interpréter le résultat précédent dans le
contexte de I'exercice.

5. On pose pour tout entier naturel n: 5y = ug + ... + uy. Montrer que l'on a:

Sp = 6000000 = (1,02 —1).

En déduire le nombre total de visionnages au bout de 52 semaines (arrondir & I'unité).



